

## Szakmai Beszámoló 2020 év

A 2020 évben megjelent COVID vírus jelentősen megváltoztatta az alapítvány tevékenységét. Az év elején tovább folytatta a Magyarország hátrányos helyzetű régióiban élő gyermekek és családjaik részére szervezett művészeti foglalkozásokat. Ezek jelentősége, hogy a régióban élő hátrányos helyzetű emberek a művészeti programokon keresztül, sérült emberekkel közösen vettek részt a különböző témájú előadásokon. Programjaink többnyire Borsod-Abaúj Zemplén megyei helyszíneken valósultak meg, önkénteseink segítségével. A tavaszi hónapokra leálltunk a személyes találkozást igénylő programokkal, nyáron egy rövid időre újra tudtuk folytatni, majd az őszi hónapoktól újra online maradtunk kapcsolatban.

1999 óta szervezünk integrált művészeti táborokat előadásokkal, kézműves foglalkozásokkal, személyiségfejlesztő programokkal. Az évek során a résztvevők köre és száma folyamatosan bővült: egyetemisták, roma származású gyerekek, sérült és nem fogyatékossgal élő fiatalok. 2020-ban szervezett táborunk a korábbi évekhez viszonyítva szerényebb volt, kisebb létszámmal, de nem kisebb odaadással szerveztünk egy közös táborozást Horányban.

2013 óta egy 40 fős, sérültekből álló gospel kórust működtetünk, folyamatosan fellépési lehetőségeket szervezve számukra. A kórus tagjai a lehetőségekhez igazodva online vagy személyesen folytatták a közös munkát, fellépéseik száma elmaradt az előző évekhez képest.

Pályázati forrásból indult programunkat folytattuk, melynek során autizmussal élő gyermekek és családtagjaik részére nyújtunk segítséget. A trénerek az autizmus specifikus fejlesztések mellé, művészeti kiegészítő foglalkozásokat tartanak, pl. zenei interakciós fejlesztés, mozgásfejlesztés. A program a hazai helyszínek mellett, erdélyi családok részére is nyújt segítséget. Autizmus projektjeink is online oktatásra álltak át, itt azt tapasztaltuk, hogy a családok részére még az online beszélgetések és fejlesztések is nagy segítséget nyújtottak, kevésbé érezték magukat egyedül. Az erdélyi családokkal és szakmai kapcsolatokkal is online dolgoztuk végig 2020-as évet.

Budapest, 2021. május 5.



Németh László Gábor

elnök